ACREEDOR

Persona o entidad que tiene derecho a exigir el cumplimiento de una obligación o el pago de una deuda. 

ADMINISTRADOR 

Persona que organizan
 los bienes ajenos. El administrador de una comunidad de propietarios puede ser uno de sus miembros, normalmente el presidente o el secretario, o un administrador de fincas. 

AMORTIZACIÓN

Pago que se realiza para reducir el impor    kjkj kjte de un préstamo. Si una parte o el total de la deuda se devuelven antes de la fecha pactada se llama amortización anticipada.
API

El Agente de la Propiedad ofesional que actúa como intermediario en una transacción inmobiliaria cobrando un porcentaje sobre el precio de la misma.

ARANCELES

Los notariales se refieren a los honorarios del notario por el otorgamiento de la escritura de compraventa de una vivienda. Los registrales son los gastos derivados de la inscripción de la escritura de compraventa en el Registro de la Propiedad.

ARBITRAJE

Método de resolución de conflictos a través de un árbitro, un mediador en una contienda jurídica entre dos partes que decide según las reglas de equidad. 
ARRAS 

Cantidad de dinero que el comprador paga al vendedor en concepto de señal en la compraventa de una vivienda como garantía de que cerrará la operación en un plazo determinado. 
ARRENDAMIENTO

Contrato por el cual el arrendador cede al arrendatario el disfrute de una vivienda o un local por un tiempo determinado y a cambio de un precio.

AVAL

Garantía de una tercera persona, normalmente un familiar del comprador, que responde ante el pago del préstamo en caso de no hacerlo éste. 
ALBACEA
Persona nombrada por el testador, para asegurar el cumplimiento de su última voluntad. 

APORTACIÓN PERSONAL

Cantidad de dinero que el comprador de un inmueble destina a su adquisición, exceptuando el importe obtenido con financiación ajena. 

APODERADO

Persona que recibe poderes de otro para representarlo y proceder en su nombre. 

ACUERDO DE COMPRAVENTA

Documento en el que se refleja el acuerdo alcanzado entre vendedor y comprador, antes de formalizar la escritura.
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